KPATIKO NIZTOMNOIHTIKO INQZ>XOMAGEIAX
I. ZYNONTIKEZ MPOAIATPA®EZX BAzEI TON ONOIQN 6A AIEZAXOOYN ol E2ETAsEI: MAIOY 2015

EMINEAO A (A1+A2)

AlaBadupiopévo TeoT oTnVv AyyAikn, MNaAAIkn, Meppavikn, ITaAiki kal loTraviki

Totrog Ap1Buog BaBpoAoyia Xpoévog Aplepog’ Y
ENOTHTA spw'rnpd'rwvll EPWTNUATWY / | ZUVTEAECTAG . (AeTTTA TNG Traps;(g-uav::payé-
SoKipaoIwv dokipaoiwv Méyiotn EAdxioTn wpag) uevou" | pevou"
1 EtmAoyn 20+20=40 50 1,0 40 5 Al1: 8 65 450 - Agv
2UPTTARpWOnN 5+5=10 1,0 10 0 A2: 15 750 opiceTal
5 Kaeoényolﬂpsvr] 4 BAETTE 10 Keg. 60 Al: 1 9 40 Asv 140 -
TTaPAYWYN Il TapakdaTw A2: |18 opiceTal 180
3 EmiAoyn 5+5=10 20 2,0 20 5 Al. 8 15 - 25 Aev Aev
ZUuuTTAfpWON 5+5=10 3,0 30 0 A2: 15 opiCetal | opiceTal
KaBodnyouuev BAéTTe TO KeQ. v Vi Agv Agv
4 napay(rmr'] Hen 3 I ﬂapaKth(f) 40 - 15-20 opietal | opileTai

! 21NV TEPITITWON TwV eVOTATWY 1 Kal 3 n eAdxI0TN povAada aTnV OTToia AvaAUETAI TO TEOT €ival TO EpWTNUA (item), evw OTIG evOTNTEG 2 Kail 4 n eAAXIOTN
povada gival n dokipaacia fj dpacTtnpidTnTa (activity).

I EAaxiotn BaBuoloyia xapaktnpifetal edw n pikpdTEPN Babuoloyia TTou EMITPETTEI TNV ABPOICH TWV PHEPWV Yia e§aywyh TNG TEAIKAG BaBuoAoyiag GAwv
TWV EVOTATWY TOU TEOT.

"To KTTAPEXOUEVO» AVOPEPETAI OTO KEIPEVO TTOU KaAEgiTal 0 £§eTalOUEVOS va SlaBdael 1] va aKoUOEL.

To «TTAPAYOUEVOY» AVOPEPETAI OTO KEIPUEVO TTOU KAAEiTaI 0 EEETACOUEVOG VA YPAWEI ] VA TTEL.

VMo TNV evoTnTa 4 dev UTIAPXE! EAGXIOTO ETHITPETITO dpIo BaBpoAoyiac. AuTo onuaivel TTWS N GBPoIoH TWV BABUWV TToU eEA0PAEAICE 0 £EeTAOHEVOC ViveTal
akoun Ki av oTnv evotnTa 4 o Babudg cival pikpoTepog Tou 30% Tng péyioTng duvarrg Babuoloyiag auTig TnNG evoTnTag.

Y1 O TTpoadIopIZouEVOC XpOVoC oTnv 4" evoTnTa diaTiBeTal yia TV ££Ta0N KABE JeUyouc eEETAOPEVWV.
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EMINEAO B (B1+B2)

AlaBaBpiopévo TeoT oTnV AyyAIkn, FaAAikn, Meppavikn, ITaAikq kKail loraviki

, , , Api1Buog Aégewv
TOTog epwTNUATWY / ApiBuog , R Xpovog KEIPEVWV
ENOTHTA BOKINAGIV EPWTNHATWYV / ZuVvTEAEOTAG (AeTTTA TNG - -
Sokipaoiwv MéyioTn EAdGxI0TN WPaC) Tapexo- | Trapayo-
MJEVou MJEVou
1 EmiAoyn 25+25=50 60 0,8 40 50 Bl1: 8 85 1.500 — Agv
ZUNTTARpPWON 5+5=10 1,0 10 B2: | 15 2.500 opiceTal
2 HueAeuBepn 4 BAETTe T0 KeQ. 60 BL |9 85 150 - 200 | 350 - 400
TTApaywyn [l TrTapakdTw B2: | 18
EmmiAoyn 7+8=15 2,0 30 Bl.| 8
3 - 25 50 20 - 30 Aev Aev
ZUNTTARpPWON 5+5=10 2,0 20 B2: 15 opicetal opiCeTal
4 les)\euespn 3 BAétre TO KEQ. 40 _ 20— 25 Aev Qev
TTapaywyn [l TTapakdTw opiCeTal opiceTal

EMINEAO I (M1+2)

AlaBadupiopévo TeoT oTnVv AyyAikn, MNaAAIkn, Meppavikn, ITaAiki kal loTraviki

, , . ApIBp6g Aégewv
ToTrog epwTPATWY / ApleHog ) BaBpoAoyia Xpoyog KEINEVWV
ENOTHTA SOKILAGIMY EpWTNUATWY / ZUVTEAEOTNG (AeTTTd TNG = 7
d Bokipaciwy MéyioTn EAdxioTn wpag) TApPEXO- | Trapayo-
MEVOU MEVOU
1 E'ITI)\OY’I‘] 25+25=50 70 0,6 30 50 rM:| 8 120 3.500 - Asv
JUUTTApWON 10+10=20 1,0 20 r2: 15 4.500 opiCeTal
, . BA£TTE TO KEQ. rM:| 9
2 EAeUBepn Tapaywyn 2 Il TapaKATw 60 ro 18 120 400 - 550 ca. 650
EtmiAoyr 10+10=20 1,5 30 M:| 8
3 Y7 30 50 25 - 30 Aev Bev
ZUUTTApWON 5+5=10 2,0 20 r2: | 15 opicetal opiCeTal
, . BA£TTE TO KEQ. Agv Agv
4 EAe0Bepn mapaywyn 3 1l TTapOKAETW 40 B 25-30 opileTal opileTal




IV. PYOMIZEIZ BAZEI TQN OMNOIQN ANO®PAZIZETAI H XOPHIMHZH NIZTOMOIHTIKOY

To oUvoAO TwV epWTNPATWY KABE eviaiou diaBaBuiouévou TeoT emTPETTEl TNV £€ac@dAion 200 povdadwv atrd TiIG OTToieg oI JICEG TTPOEPXOVTAl OTTO
epwTAPATa Tou XapnAdTepou emmitrédou duokoAiag (A1 A B1 M) kai o1 uttéAoITTeG aTmd £pwTHPATA TOU UWNASGTEPOU eTTITTEOOU duaKOoAiag (A2 1 B2
A r2).

MNa v €§aywyn Twv amoteAeopdtwy AauBdvovtal uttoyn Ta opia BaBuoAoyiog Tou TTAPOKATW TTiVOoKA, O OTTOI0G TTPOKUTITEI aTTO TNV €ENG
pUBUION: ETTITUYXAVEI OTIG €CETACEIC O/nN UTTOWNQIOG/A TTOU CUYKEVTPWVEI TOUAGXIoTOoV TO 60% Tng péyiotng duvatng Babuoloyiag, uttd Tnv
aTTapaitnTn TPoUTTe0eon OTI £xel eTMITUXEI TO 30% TNG PEYIOTNG dUVATAS BaBuoAoyiag yia KABe paon eEETaonNg XwPIOTA, YE €6Aipecn TNV TETAPTN.

Evérnra 1 Evétnra 2 Evétnra 3 ESaopdAion ESao@dAion
A1/B1/rM | A2/B2/T'2 A1/B1/T1 A2/B2/I'2 A1/B1/T1 A2/B2/T'2 TTOTOTT. TTIOTOTT.
(30% ToU (30% tou | (30% ToOU (30% Tou (30% ToU (30% ToU A1/B1/T1 A2/B2/T2
25) 50) 30) 60) 25) 50) (60% TOU 100) (60% Tou 200)
I 8 15 9 18 8 15 60 120
BaduoAoyia

Katd ouvémreia, o€ TTpwTn @Aon eAEyXETaAl, yia OAOUG TOUG eEeTAlOUEVOUG, NATTWG O€ KATTOIO aTTd TIG evoTnTEG 1, 2 Kai 3 TéTuxav PabuoAoyia
MIKpOTEPN aTrd auTrv: MNpwTn evétnTa 8 povadeg, deuTepn evoTNTA 9 POVADEG KAl TPITH €vOTNTA 8 POVADEG. 2TNV TTEPITITWON auTr BewpouvTal
atroppITITéol, ONAadr dev TOUG XopnyeiTal TTIoToTToINTIKG YAWooOoudbeiag.

Ag xopnyeital ToToTroINTIKG KAl 0€ 000UG/O0EG, TTAPOAO OTI IKAVOTTOINCAV TNV TTAPATTIAVW TTPOUTTOBEC, CUYKEVTPWO AV GUVOAIKN BaBuoAloyia atrd
TIG 4 evOTNTEG PIKPOTEPN aATTO 60 YOVAdEG.

2T10Ug g€eTaldpevoug TTou e€aaalifouv BabuoAoyia ammd 60 éwg kai 119 xopnyeital moToTroINTIKO A1 A B1 A1,

2Toug egeTalduevoug TTou e€aaaliCouv PaBuoloyia amd 120 éwg 200 povddeg xopnyeital ioTotroIiNTIKG A2 1 B2, uttd Tnv mTpolTttdéBeon ot
éxouv g€ao@alioel ion ) peyaAutepn BabuoAoyia ammd Tnv €€AG: MpwTn evotnTta 15 povddeg, deutepn evotnTa 18 povdadeg kai Tpitn evotnTa 15
MOVADEG.

ZUPTTEPOUOUATIKA, HETE TOUG TTAPATTAVW EAEYXOUG, OV KAVEIG CUYKEVTPWOEL:

A) éwg ka1 59 povdadeg, dev e§ao@alilel TIOCTOTTOINTIKO,
B) a1ré 60 éwg kai 119, eac@alifel mioToTroINTIK6 A1 A B1 A M kel

N amrd 120 éwg ka1 200, eSao@alilel TioToTroINTIKGO A2 ) B2 ) 2.




	Για την εξαγωγή των αποτελεσμάτων λαμβάνονται υπόψη τα όρια βαθμολογίας του παρακάτω πίνακα, ο οποίος προκύπτει από την εξής ρύθμιση: επιτυγχάνει στις εξετάσεις ο/η υποψήφιος/α που συγκεντρώνει τουλάχιστον το 60% της μέγιστης δυνατής βαθμολογίας, υπό ...

